

小学生捡了6元钱交给交警

# 警察叔叔帮忙写证明： 迟到了，请老师别批评

本报沧州电(记者李家伟 通讯员孙明山) 11月1日一早，一位父亲带着女儿走进沧州市交警二大队煤建岗，说孩子捡到了6元钱，要交给警察叔叔。听说孩子有可能因此迟到，交警中队队长帮忙写下了一张证明，向老师说明情况。

11月1日上午，沧州市交警二大队煤建岗中队队长吴吉国告诉记者，当日7时30分，一名男子带着女儿走进岗亭，女孩手里拿着两张纸币。男子名叫王祥臣，他的女儿名叫王一涵，是沧州市实验二小二年级的学生，上学途中捡到了6元钱，女儿说一定要交给警察叔叔。

听完父女俩的讲述，吴吉国对孩子进行了表扬。他在无意中听到王先生说女儿有可能会迟到，二话不说拿出纸笔，给孩子写了一张证明：“贵学校二年级六班的王一涵同学，在上学途中拾到人民币陆元整，交到煤建岗执勤交警手中。该同学的行为值得表扬，如因此影响到校的时间，请学校不要责备该同学今天的迟到。”

王祥臣在接受记者采访时说，当天早上他送女儿去上学，女儿在地下车库的一根柱子下面捡到了6块钱，当时就说要交给警察叔叔。他一边开车，一边表扬了孩子，想到去学校的路上正好会路过煤建岗，就带着孩子将钱交给了岗亭内的交警。交警还特意帮孩子写了证明，这让他感觉很意外。

实验二小二二年级六班班主任钊雪说，王一涵当天确实迟到了。这名同学平时表现很好，极少迟到。弄清楚事情经过后，她对王一涵进行了表扬。



## 大广高速承赤方向 非法占用应急车道将被抓拍

本报承德电(记者张斌)即日起，承德境内大广高速承赤方向占用应急车道行驶违法行为将被抓拍，交警部门提醒过往司机注意。

据高速交警承德支队双峰寺大队的负责人介绍，根据公安部交管局《交通警察道路执勤执法工作规范》的相关规定，双峰寺大队在位于大广高速承赤赤赤峰方向1042公里加180米处，安装占用应急车道行驶违法行为抓拍设备和抓拍提示牌，即日起正式启用，提醒过往驾驶员谨慎驾驶，不要占用应急车道。

据交警部门介绍，以下这些情况占用应急车道不会被扣分罚款：

第一种情况：驾驶员在高速行车时，因为身体疾病的原因不能再继续驾车行驶，将车辆停靠在应急车道上面不会受到处罚。

第二种情况：车内乘客有人突发疾病，并且严重危及生命的时候，也可以占用紧急车道，从而快速通过。但要注意一点，如果只是普通的发烧或感冒，则是不允许的。

第三种情况：驾驶的汽车临时突发故障，如刹车出毛病或者其他故障导致车辆不能再继续行驶，此时占用应急车道是不会受到处罚的。

第四种情况：车内有即将生产的孕妇或是有要赴考的考生，同样也可以占用应急车道。这个时候如果被拍到，事后可以拿着相关证明，比如孩子的出生证明或是考生的考试证明，到交警大队申请复议。

即使是以上几种情况，车主也需要注意，车辆在占用应急车道时，车主应在车辆后面200米放置警示三角牌并开启双闪，如果没有这样做，也有可能被罚款200元。此外，其他人员一定要撤到安全区域内，必要时及时拨打高速公路报警电话，请求援助。

## 套牌车后备厢藏6副假牌照

本报邯郸电(记者陈正 通讯员苗文金)11月1日，记者从邯郸市公安局交警支队获悉，10月10日起，交管部门全面开展打击“假牌套牌假证”专项集中整治行动。截至目前，全市共查获假、套牌违法行为100余起。

10月12日9时20分左右，邯郸市邯山交警大队在陵西大街与贸易街口东西200米路北第二医院内查获一辆悬挂着冀DJ6××5牌照的车辆。这辆车的真实牌照为浙GH2××Y，民警在车辆后备厢里发现了6副假牌照。

10月25日16时许，邯山交警大队三中队接到二级平台指令，在滏河大街与渚河路交叉口东有一辆灰色大众车是套牌车。民警在一处停车场内找到了这辆车。该车的冀DQY××0牌照属于注销牌照，未上新牌照。民警对司机罚款2000元，记12分，暂扣车辆。

各交警大队加强线上、线下联动，除依托缉查布控系统进行监控外，安排警力深入停车场、小区等停放车辆多的地点，全面核实停放车辆信息，发现一辆查处一辆。

## 河间“爱心田”再获丰收

### 志愿者义务收萝卜送去养老院



本报沧州电(记者代晴)10月25日，河间市爱心奉献群80余位群友聚集在河间城南沈村的“爱心田”，将田里收获萝卜送往当地3家公益性养老院。这已是他们第三次举行这样的活动了。

今年4月15日，“爱心田”收获菠菜，义卖所得3283元全部捐给了养老院。7月14日，志愿者们收获的爱心玉米，一天之内全部售罄，所得2.2万元善款资助了两名贫困女大学生。

10月25日一早，爱心奉献群的群友们再次来到“爱心田”，这次他们要收获的是无公害萝卜。

志愿者“风之影”带着家人和村里的老人，驱车80里地第一个赶到现场，还无偿提供自己的小货车给养老院送萝卜。志愿者“英子”和丈夫开着自家的大货车赶来帮忙。

来到现场的志愿者不仅争先恐后地当义工，还主动购买爱心萝卜。最终义卖萝卜筹得善款1171.5元。

河间爱心奉献群负责人吴广学说，原本大家一致决定将这笔钱给群友“飒天”，因为这几亩爱心田都是他自掏腰包耕种、灌溉和管理的，但他说什么也不收，最后大家将这笔资金汇入群里设置的“爱心储备金”，开展后续的公益活动。

萝卜丰收了，田里近3亩地爱心白菜还在茁壮生长。群友们都在期待着下一次重逢。

## 福彩开奖

3D第2018298期

中奖号码 111

20选5第2018298期

中奖号码 06、03、11、10、08

好运2第2018298期

中奖号码 06、03

好运3第2018298期

中奖号码 06、03、11

双色球第2018128期

红色球号码：08、07、06、23、19、22

蓝色球号码：02

本数据仅供参考，其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。